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„ U N I R I I " B l a j . 

Ziar naţional. — Apare în fiecare zi de lucru. 

Cultul eroilor. 
In săp tămâna t recută am cetit, că în 

'ranţa s'a publicat de curând un decret , 
prin care se fixează la 1 sau 2 INoemvrie a 
iecărui an ceremonia, care se va celebra în 
Secare comună pentru glorificarea celor 
morţi pen t ru patr ie . 

Decretul din vorbă e un gând bun, o 
îotărîre înţeleaptă şi o faptă dreaptă, care 
k contr ibui în măsură însemnată la edu-
:aţia masse lor în ţara , care a putut aduce 
lele mai mar i jertfe de sânge şi avere pen-
m tr iumfarea dreptăţ i i , egalităţii şi a liber
aţii tocmai din mot ivul , că acolo s'a culti-
rat cu mai mare a tenţ iune sent imentul nobil 

admiraţiei pentru cei buni şi mari . 
A simţi pent ru patr ie şi neaiu, a munci , 

suferi, a se lupta şi a se jertfi pentru 
icelea e dator inţa tu turor ; datorinţa tu turor 
Uşă este să şi apreţ ieze pe fiecare după 
iele ce le-a făcut pentru binele obş tesc , 
preţierea valorii omeneş t i după fapte şi 
iu după averi, după situaţie şi după legă-
jiri familiare e caracterist ica celor înţelepţi, 
dor l impezi la judecată , a acelora cari nu-
resc în inimi cel puţin un dram din fiinţa 
roilor, cu cari oamenii mari de patimi n'au 
limic comun. 

La noi a fost binecuvântarea cerului, 
I în luptele seculare pentru păs t rarea fiinţei 
oastre, pentru libertatea şi independenţa 
oastrâ naţională poporul simplu, dar cu 
un simţ, to tdeauna a şt iut pe cine să cin-
;ească. 

Nu cunosc caz, că poporul să nu-şi fi 
ratat lealitatea şi admiraţia pentru unul, 
are s'a luptat pen t ru înfăptuirea idealului 
linaţional. Numai în vară am avut durerea, 
ii experiez, că conducerea part idului socia-
I a stat depar te de ceremonii le religioase, 
rin cari se aducea mulţumită lui Dumnezeu, 
i ne-a ajutat în lupte şi se pomenia cu 
udă şi recunoş t in ţă numele marelui lup-
itor, al reposatului Badea George de Bă-
tşti şi în comun eroii, cari au murit pent ru 
itregirea neamului . 

N'aş aminti cazul, dacă nu mi-s 'ar fi 
pus, că absentarea aceea n'a fost un caz 
l a t şi în tâmplător , ci un fapt intenţionat 
A şi altele din t recut . Dator sunt însă să 
mintesc de altă par te , că în contactul cu 
lai mulţi membr i i de ai numitului partid 
m aflat sent imente con t ra re celor manife-
tate de conducerea lor. 

Carlyle, care în cartea sa : „Muncă, sin-
iftate, t ăcere" , are mai mul te pagini lu-
iinoase despre cultul eroi lor , scr ie în un 
ic: „Naţiunile, cari fac bine cultul eroilor, 
unt binecuvântate şi b i ru i toa re ; naţiunile, 
ari îl fac rău, sunt b les temate şi din ce în 
e, în toate t reburi le lor, me rg tot mai rău, 
ână ce reaua lor s tare, mâhni toare şi pri-
îejdioasă, ajunge în cele din u rmă de ne-
uferit ceriului şi pământului , şi aşa numita 
laţiune, acum o nefericită adunătură de 

necredincioşi , izbucneşte în tumul tur i revo
luţionare, şi ori se eformează, ori se nimi
ceşte*... Exemple convingătoare: Rusia şi 
Ungaria! 

Cât de trist ar â, dacă la noi ar începe 
să se uite cultul eo i lo r , dacă n 'am mai 
vrea să dăm fiecărui ceeace meri tă . Cu 
siguranţă, am pierd* tot binele, ce-1 avem. 
Sperăm însă, că ponorul nos t ru , ca şi cel 
francez, nu va înceţi a fi r ecunoscă tor şi 
leal faţă de adevărgţii lui b inefăcător i : de 
eroii muncii si ai sincerităţii, (st) 

SITUAŢIA. 
Ştirile mai proaspete nu sunt de ceva impor

tanţă pentru situaţia internaţională. 

In chestia Fiume 
nu s'a strecurat nimic nou din ce s'ar putea prinde 
intenţiile Consiliului suprem, pe urma refuzului ca
tegoric a lui Wilson. Deci o declaraţie a preşedin
telui Consiliului de miniştri italian Nitti, se vede, eâ 
pe lângă tot refuzul Americei opinia publică italiană 
ţine morţiş la punctul său de vedere şi chiar şi 
bărbaţi ca Nitti, cari erau la început de altă părere, 
au trebuit să se alăture la consentimentul p b l i c , 
care nu e. aplicat a face pe chestia Fiume nioi o 
concesiune fiind aceasta „o chestie morală de dem
nitate naţională". 

Consiliul suprem a redactat şi probabil a şi 
remis delegaţiei bulgare răspunsul la observaţiile 
făcute în tratatul de pace cu 

Bulgaria. 
Nu a admis modificări nici în clausele terito

riale niei în cele financiare şi economice, decât ne
însemnate schimbări de procedură în punctul des
păgubirilor de răsboiu. Terminul pentru semnarea 
tratatului e fixat pe 13 Novembre, şi e aproape si
gur că Bulgaria nu va mai cerca să se împotri
vească înzădar. Va subscrie pacea. 

Ştirile din 

Rusia 
vestesc noui succese de al© armateleor lui Deaikin 
şi Iudenici. Acest din urmă, prin înaintare, ar fi res
tabilit de nou legătura cu trupele estoniene, şi ar 
fi atât de sigur, de biruinţă încât a şi desemnat de 
guvernator al oraşului Petrograd pe generalul Vla-
dinuitod. 

Privitor la pacea cu 

Ungaria şi Turcia 
nu e nimic nou şi probabil, că până la sfârşitul 
anului 1919, nici nu se va putea face, dupăce am
bele state sunt lipsite de guverne legali, răzimatepe 
încrederea popoarelor. E de notat, că Spencer 
Pratt, fostul ambasador al Statelor Unite în Persia, 
insistă cu mult temeiu pentru lăsarea şi pe mai de
parte a Constantinopolului şi a ţinuturilor unde sunt 
în majoritate în manile Turcilor, dar Consilierii 
francezi, englezi şi americani ce s'ar numi pelângă 
Sultanul, să grijească de asigurarea unui regim li
beral şi de o bună observare a legilor. 

Evacuarea 

Provinciilor Baltice 
încă nu s'a făcut, dar se speră, că în curând se va 
face. Gavernul german, strâns cu uşa, a adresat mai 
nou, ultimul cuvânt cătră trupele din Baltica, prin 
care provoacă armata, să n» mai creieze tării noi 
dificultăţi şi primejdii, şi ameninţă cu pierderea 
dreptului de cetăţenie pe toţi aceia, oari până la 11 
Noemrrie, na ror fl trecut kotarele ţării. 

In România 
alegerile sunt isprăvita. In vechiul regat, după şti
rile ce sosesc, alegerile au decurs în cea mai mare 
linişte. Resultatul se va şti numai Joi seara. In 
Ardeal alegerile au fost un prilej de sărbătoare 
naţională. Candidaţii partidului naţional au reuşit 
pe aproape toată linia. In Bucovina, au fost aleşi 
pretutindeni, candidaţii partidului democrat de sub 
şefia dlui Nistor. Despre alegerile din Bucovina 
până aci nu a sosit nici o ştire. 

In chestia accidentelor de tren. 
Insuportabilele miserii de comunicaţie şi de

sele nenorociri împreunate cu călătoria pe coperişul 
vagoanelor tse-au silit să seriem în Nr. 211 al zia
rului nostru un articol, care ruga creştineşte resor
tul de comunicaţie să facă tot ce poate si va crede 
de cuviinţă, pentru cruţarea vieţii călătorilor. Nu 
ştim ce măsuri s'au luat, constatăm însă cu bucurie, 
că desi călătoria are si azi destule neajunsuri, totus 
de atunci .nu s'a mai întâmplat nici o nenorocire 
la podurile de fer, cari stingeau vieţile ca nişte 
adevărate ghilotine. 

Articolul a mai avut darul de-a primi răspuns 
şi pe cale publică, indirect în interviewul dlui şef 
de rezort Boilă, publicat în Nr. 198 al ziarului „Patria" 
şi direct în articolaşul cu titlul de mai sus din Nr. 
199 al aceluiaş ziar. Nu de dragai certelor inutile, 
pe cari le-am urgisit totdeauna, ci de dragul ade
vărului suntem nevoiţi să dăm Ia aceste răspunsuri 
o mică lămurire (fireşte, nu în tonul înţepător al 
confratelui dela Cluj). 

Articolul nu s'a scris nici „pentru a influinţa 
asupra publiculni călător" — ştim şi noi, eă pe 
aceasta îl influinţează faptele, ce experiază zi de zi 
mai mult decât orice articol,—şi nici nu a „ataca 
resortul comunicaţiei pe baza unor informaţii cu 
totul eronata". Nu. A fost o expresie palidă a agi
taţiei, ce stăpânea sufletele în zilele acelea, pentru 
a influinţa asupra celor chemaţi să ia măsuri, ca în 
viitor să nu se mai văpsească vagoanele cu sânge 
de om. Acesta nu era un atac, ci o datorinţa, pe 
care trebuii să o împlinim chiar şi în cazul, eă 
numărul nenorocirilor nu a fost 86, cum nu am 
„afirmat" nici noi, — spuneam doar' limpede că 
tse vorbeşte" de atâţia, dar e „exagerat", — ci 
numai 7 (cu 14 morţi?) cum pretinde „Patria". Este 
doar limpede, că vina pentru nenorociri nu o poartă 
numai călătorii, cari nn de îmbuibaţi ori întrecuţi 
fac călătorii de plăcere pe coperişul vagoanelor, pe 
scări şi tampoane. 

Dacă „vagoanele speciale şi rezervate există 
numii In cazuri absolut excepţionale", apoi trebue 
să mărturisim, că la noi escepţiunile sunt mai dese 
decât regula. Aceasta se poate constata în fiecare 
zi, în oricare gară. 

Ne bucurăm că din 20 Septemvrie s'a sistat 
eliberarea de permise. Ne supără însă faptul, că 
lumea bate străzile Sibiiului şi Clujului ca şi mai 
înainte căci fără „permis" nu poate începe nimic. 

Că răspunderea pentru toate neajunsurile dela 
C. F. R. nu o poartă Consiliul nostru Dirigeat, o 
ştim. Nici nu dela el se cerea îndreptarea tuturor 
relelor, ci dela „cei chemaţi". S'a atras însă atenţia 
resortului de comunicaţie asupra situaţiei intolera
bile, pentruca să stăruiască pentru sanarea ei acolo, 
unde va fi necesar. Atâta influinţa trebuie să aibă. 

Aceasta nu însamnă de loc a sămăna neîncre
dere într'o instituţie de stat unde se munceşte mult, 
şi pe care am sprijinit-o şi noi totdeuna, de câte 
ori a cerut-o binele public. Dar de altă parte nici 
„Patria" nu poate crede, că a închide ochii asupra 
tuturor neajunsurilor, — chiar şi a celor tanabile 
— este un serviciu adus ţărei. „Vai celor ce zic 
răului că este bine". 



P«g. 2. U N I R E A Nr. 239 

Destinarea noilor provincii? 
Am publicat în numărul penultim al „Unirei" 

comunicatul Consiliului nostru Dirigent referitor la 
guvernul de militari. Dăm acuma comunicatele dlor 
Nistor şi Inculeţ, cari răspund Consiliului nostru 
Dirigent, abţinându-ne dela orice comentar: 

C o m u n i c a t u l d-lui N i s to r . 
Biroul presei din Bucureşti transmiţându-ne 

comuniaatul biroului presei din Sibiiu, în care dă seama 
de cceace crede Consiliul dirigent în privinţa gu
vernului central »i a alegerilor ce sunt la ordinea 
zilei în cuprinsul României Mari, în numele Buco
vinei ministrul delegat ne autoriză să comunicăm: 

.Bucovina vede in guvernul central un organ 
al României întregi desemnat de Majestatea Sa 
regele şi ca atare îl asigură de tot concursul ne
condiţionat. 

In întreaga Bucovină — de la Vatra Dornei 
până pn munţii Hutzeneşti şi la Vişniţa — toată po
pulaţia fără deosebire de naţionalitate şi confesiune 
este pe deplin mulţumită şi asigurând cea mai deplină 
lealitate faţă de tron şi încredere faţă de actualul 
guvern, cere tot sprijinul pentru satisfacerea nevoilor 
ei deelarând, că va participa la alegeri şi a nominat 
candidaţi în toate judeţele: români, nemţi, evrei şi 
ucrainicni. 

Toată lumea aşteaptă cu nerăbdare ziua alege
rilor care nu mai poate â amânată fără pagube 
mari atât morale cât- şi politice. 

Buiovina este deci în mod hotărît contra 
amânărei alegerilor şi avem convingerea deplină câ 
o amânare ar fi dăunăcioaeă nu numai pentru Bu
covina dar şi pentru vechiul regat. 

O schimbare în momentele de faţă ar putea fi 
catastrofală. 

Luând cunoştinţă de declaraţia Basarabiei ne-o 
asumăm şi o subscriu. 

Regretăm foarte mult că Ardealnl s'a abătut 
sau e pe cale să se abată dela hotărîrile luate în 
deplin acord îa ceeace priveşte data alegerilor. 
Aceasta este părerea noastră şi a Bucovinei întregi. 

Orice s'ar întâmpla alegerile în Bucovina nu 
se pot nici amâna niei anula. Ele trebuie s i fie 
făcute cu orice preţ la 2 Noemvrie. 

Asigurăm tronul că cuvântul regal de libertate 
va găsi deplina ascultare în alegerile din Bucovina". 

(Biroul presei Cernăuţi). 

C o m u n i c a t u l D- lu i I n c u l e ţ . 

Luând cunoştinţă de comunicatul biuroului pre
sei din Sibiiu dând seama de părerile Consiliului 
dirigent, în privinţa guvernului şi situaţiei pelitice 
din regat, în numele Basarabiei ministrul delegat ne 
autoriză să comunicăm următoarele: 

Basarafeenii au dat întotdeauna tot sprijinul lor 
guvernului Majeatăţii Sale. 

In momentul de faţă jocul cu sehimbarea gu
vernelor îl considerăm ca primejdios pentru ţară şi 
în deosebi pentru Basarabia. 

Toţi ţăranii şi neamurile străine au declarat, că 
vor participa la alegeri şi amânarea lor în Basara
bia ar fi întrepretată ca rezultatul unei situaţiuni 
nesigure în aceste părţi româneşti. 

Basarabia nu înţelege să se amestece în poli-
tiea internă a vechiului regat. 

Dacă însă ne este îngăduit a ne exprima pă
rerea atunci noi socotim, că şi pentru vechiul regat 
în momentele de faţă schimbarea guvernului şi a-
mâaarea alegerilor ar primejdui foarte mult situaţia. 

Părerea noastră este că alegerile neapărat să 
le facă guvernul actual la 2 Novembre. 

Convingerea noastră este, că abţinerea dela a-
legeri a unor organizaţiuni politice nu va micşora 
simţitor nici numărul votanţilor nici nu va împie
deca încorporarea curentelor de idei din viaţa po
litică. Majoritatea deputaţilor în parlament — şi a-
ceasrta este esenţialal — va fi dată de ţările noui 
alipite şi prin urmare jocul politic din vechil regat 
nu poate să ştirbească autoritatea viitorului parla
ment. 

Asa dar convingerea noastră nestrămutată este 
că guvernul actual să facă neapărat alegerile în 
termenul arătat, orice amânare periclitând interesul 
Basarabiei şi României întregi. 

Compunerea acestui guvern în mare parte al
cătuit din cei mai valoroşi şefi ai oştirei române, 
căreia în primul rând se datoreşte reîntregirea nea
mului, îi asigură tot aşa de mult o deosebită încre
dere în ceeace priveşte libertatea alegerilor dorită 
întotdeauna de Suveran şi repetată în scrisoarea 
Majestăţii Sale şi pe care Basarabia o va respecta 
fără rezervă. (Biroul Chişinău). 

Declaraţiile dui 1. Maniu. 
Dl Iuliu Maniu preşedatele Consiliului Dirigent 

fiind întrebat de un redacor asupra atitudinei cu
noscute a C. D. în chestia alegerilor fixate în co
municatul apărut zilele trecite, a răspuns următoarele: 

Comunicatul C. D. ese clar şi nu mai are ne
voie cred de nici-o explicâie. Partidul naţional prin 
păşirea sa nu a avut în vedere decât să asigure în 
Camera Constituantă a ţării o desfăşurare normală 
a forţelor naţionale. Pentrj aceasta şi-a spus eu-
vântul păstrându-şi deplini imparţialitate faţă de 
luptele politice ale partidelor din vechiul r tgat în 
care nu se amestecă. 

C. D. a voit de-asemţnea se arate în mod evi
dent, că pentru eventualele consecinţe ce ar urma 
din actuala stare de lucru'i nu are nici-o răspun
dere îndeplinindu-şi aceasă datorie de conştiinţă. 

Orice altă interpietare dată atitudinei C. D. e 
absolut eronată neaveniţi. C. D. va vedea fireşte 
înainte pentru păstrarea neştirbită a ordinei la adă
postul ideei de unitate naională şi de alipire către 
Rege. Sunt adevăruri mari ale existenţei noastre po
litice de care oamenii nu se pot atinge. Desordinea 
nu poate fi o armă politică şi sunt încredinţat, că 
nu va fi folosită de nimeni. 

Organele C. D. au instrucţiunea şi puterea de 
a înlătura cu toate mijloacele orice tentativă, care 
ar căuta să produeă vre~o turburare în teritoriul ee 
administrează, cu gândul de a slăbi consolidarea 
noastră internă şi mersul normal al lucrurilor. Or
dinea săvârşirei alegeriloi de pe teritorul adminis
trat de C. D. este perfect asigurată. („Patria". 

Solidaritatea Banatului. 
Dl. Iuliu Maniu, preşedintele Consiliului Diri

gent, a fost Joi în Lugoj, unde i-a făcut o primire 
cu adevărat entuziastă, Pe la orele 12 din zi s'a 
ţinut o foarte bine cercetată adunare politică în 
sala „Conco'rdia", unde după vorbirile candidaţilor 
oficiali ai partidului naţional, dnii Dr. Aurel Valean 
şi Dr. Valeriu Branişte, a vorbit vervai cunoscută 
şi dl Maniu, arătând păsurile Banatului şi paşii 
făcuţi de C. D. pentru lecuirea acestora. D.-Sa a 
recomandat sprijinirea candidaţilor partidului. Depă 
adunare reprezentanţii autorităţilor au oferit dlui 
Maniu un banchet. 

Extras din ordonanţa 
Nr. 21 şi 25 (modif icată) . 

1. Vor fi consideraţi ca infractori; 
a) Acei cari fără rea credinţă prin localuri publice 

gări, trenuri, pe străzi, etc , vor comunica, colporta, 
comenta în orice chip, ştiri fie adevărate, fie imagi
nare, sau păreri relative la operaţiunile de răsboiu, 
situaţia şi dislocarea trupelor, dispoziţiunile autori
tăţilor militare, sau orice chestiune privitoare la 
armata română. 

2. Această inlracţiune se va judeca şi condamna 
de pretori in prima şi ultima instanţă, cu închisoare 
până la un an şi cu amendă până la 2000 Lei. 

Când faptele de mai sus se vor fi săvârşit în 
scopul de a spiona, sau trăda, se aplică pedepsele 
prevăzute de legile penale în vigoare în timp de 
răsboiu. 

Informaţiuni. 
— Numiri : On. Laurenţiu Nicoard, din Bistra 

a fost numit paroh în Cucerdea română, iar On. Petru 
Gruia din Şeica mică paroh In Aiudul de sus. 

— O scrisoare a Regelui eătră primul 
ministru. Monitorul oficial publică o scrisoare a 
Regelui datată «Castelul Peleş, 20 Octomvrie 1919«, 
în care arată rostul guvernului actual, având adecă 
să garanteze libertatea alegerilor şi îşi exprimă do
rinţa ca cenzura şi legea de asediu să nu fie aplicate 
decât ca ultimul mijloc în cazuri extreme. 

— 1)1 AI. V. Voevod a sosit la Bucureşti şi 
a luat parte la consiliul de miniştri. Ziarul «Dimineaţa» 
dă asupra expozeului dlui Vaida in acest consiliu 
următoarea informaţie: 

»Din expunerea d-lui Vaida-Voevod, reiese că 
opinia publică din gările occidentului urmăreşte cu 
un viu interes- diferitele faze ale situaţiei politice in
terne din România. 

Vorbind despre tratatul de pace cu Austria, d-1 
Vaida a împărtăşit consiliului convingerea sa că, cu 
toată bunăvoinţa cercurilor franceze, clauzele privi 

toare la controlul minorităţilor şi deciziunilor relative 
la litigiile de teritorii, între români, sârbi şi unguri, 
nu mai pot fi supuse unui nou examen*. 

— Accidental de tren dela Lugoj. Lt j 
mijloc e o crimă. Ancheta făcută de d. Fabiu Rezei, 
procuror în Lugoj , asupra accidentul de tren dela:' 
Lugoj, in care şi-a găsit moartea atâtea persoane, a 
stabilit că nenorocirea se datoreş te negiigenrei func^ 
ţionaruiui Gustav Orendt , a mecanicu ui E n n c Cjuinf̂  
şi a fochiştilor Andrei Nyilaş, loan Balint şi Francisc 
Kucsi. Ei au fost arestaţi. 

Ancheta a mai dovedit că nu funcţionarul Gustav 
Orendt a dat la telefon semnalul de plecare a trenului 
din Balinţ spre Lugoj ci un criminal care s'a furişat 
în biroul de mişcare în lipsa funcţionarului şi a dat 
semnalul. 

Criminalul acesta n'a putut fi descoperit până 
în prezent. De sigur, însă, că trebue să fie un fost 
funcţionar maghiar de la c. f. 

— Triumfal candidaţilor oficiali . Aflăm 
cu bucurie, că în celea mai multe părţi au reuşit 
candidaţii oficiali ai partidului naţional. Aşa în judeţul 
Cojocna, Baia mare Oraviţa, dupăcum cetim in »Pa-* 
triat, tot asemenea şi in judeţul Braşovului du; 
mărturisirea «Gazetei Transilvaniei». Trădătorul Vlaien 
Arsen a căzut cu 330 voturi faţă de 1402 ale Păr 
Dr. V. Saftu. 

Dintre Blăjeni a mai fost proclamat la Alba-' 
Iulia Dr. Iuliu Maniu, iar la Ormeniş Dr. Al. Rusu în 
circumscripţia Iara a reuşit absolventul de teologie 
Mărie faţă de profesorul de teologie Dr. Zenovie 
Pâclişanu, ceeace se explică, pe cât suntem informaţi, 
prin demagogia fără seamăn a celui dintâiu. 

— Sosirea părintelui Lueacin la Gherla. 
— Din Gherla se anunţă că părintele Vasile Lucaciu 
a sosit acolo. 1-s'a făcut o primire grandioasă de. 
cătră populaţie. Au fost de faţă toţi preoţii, profit» 
sorii şi învăţătorii, notabilităţile române şi studenţii 
îu teologie în trunte cu episcopul Hossu. Episcopul 
a ţinut un discurs de bună venire. Lucaciu răspunde 
In urmă părintele Lucaciu a ţinut de pe balconul Re
şedinţei episcopale o cuvântare mulţimei, care 1-a, 
aplaudat frenetic. Oraşul a fost pavoazat cu drapele 
tricolore. ] 1 

Părintele Lucaciu a plecat apoi în mijlocul ova-
ţiunilor populaţiei la Cluj. (Ag. Dacia). 

Un nou ziar. S'a anunţat, că s'au pus In 
capitală bazele unui mar» organ politic-independent! 
>A VÂNTUL*. Suntem informaţi, că toate pregă
tirile sunt făcute pentru ca noul ziar să poată apărea 
în ziua de Duminecă, 2 Nov. prima zi de alegeri. 

«AVÂNTUL»: nu are nici un fel de legături cu 
vreunul din partidele politice existente. 

— Lipsa de cărbuni? Cetim în *Jurnahi* 
din Bucureşti următoarele: »Pe rampele dela Comă-' 
neşti zac peste 500 vagoane cărbuni. 

Şi ne plângem de lipsă de combustibil. Ba încă 
se plânge şi direcţia căilor ferate*. 

OqO.fJ ?.'> A t > : < OBOnUO JiyTni 

Neputând mulţumi în particular, ne luăm voe 
pe această cale să aducem mulţumită prietinilor 
şi binevoitorilor, cari au cercat să ne mângăe 
ori prin şire de condoleaţe ori prin prezenţa-
lor la actul înmormântării iubitului nostru de->-

funct Augustin Coltor, 
Familia. 

Convocare. 
Pe ziua de 21 Nov. 919. (sărbătoarea ss. Ar 

hangheli) sunt rugaţi toţi cantorii gr.-cat. şi gr.-or. 
din judeţul Târnava mică a lua parte la ^întruni 
rea Cantorală judeţanâ" ce se va ţinea la orels 
2 d. a. în scoală conf gr. or. din Cetatea de baltă, 

P R O G R A M : 

1. Deschiderea adunării. 
2. Alegerea unui preşedinte, a unui notar ş 

alor 4 membrii în comisie. 
3. Vorbiri şi înţelegeri spre folosul şi asigura 

rea viitorului. 
4. închiderea adunării. 
Mult On. preoţi sunt rugaţi a aviza cantor 

despre aceasta întrunire. 
Cetatea de baltă, la 2 Nevembre 1919. 

Nico lae T ă t a r 
(106) 1- 2 cantor gr.-cat. 
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